Aoknoeis kat mpofAnuata ue mapovoia uetafintnc dvvaunc F(x)

11.Na Bpelte o €pyo piag Suvapung n omola petatomnilel To onpeio epappoyng g katda x = 10m, katd tn dievBuvaon
NG OV TO METPO TNG elval:

A.F=4N B.F=(10-x)N
FJI. lN}
F X=X 10
x=0
Kavouue tnv ypapikn moapaotacn tn¢ UETaBANTou UEtpou duvaung. .
0,0 10 x(m)

To €pyo mou avtiloToLy el (Tapayet onwe Aéve Aaviaouéva apketoi) tooutal Ue To
«euBadbov» rmou opiletal amo toug aéovec (tn duvaun F, tnv §€on x) kat to ypapnua.

1 1
Wr = guBadov = 5 b.y = > 10 10 = 50 joule

AuTO ntav!...

18. Eva kipwrtio palog m = 2kg ivat akivnto, mavw os Asio opl{ovtio eninedo. YnoBEote OTL 0TO KIBWTLO AOKOULE
opuovtia SUvan, ToU N T TNG LeTaBAAAeTal Omwe daivetal otnv elkdva. Moon ival n taxvTnta Tou KIBwTtiou
OTAV N LETATOTILON TOU glval 4m;

OMKE, 510t mpémel va SLaXelpLloToUUE Epyo SUVaLNG UETABANTOU
T UETPOU, un ouvtnpntikng!

1 = | TpLBEc bev ExoulE... kat apyika To KIBwTLO Elval akivnto.

%mufsl —%muﬁpx =W+ Wy+Wp - %mugd —0=0+4+0+Ws

(1)

442
We ="eufadov tpanefiov’ = — 10 = 30 joule

[
ot
g

Etotn (1) Sivel otos.i. :

%2 uZ,; =30 - uyy =V30m/sec



15. Eva owpa palog m, elval akivnto mavw og Agio opl{ovtio enimedo. AokoU e 0to cwa opllovita Suvapn, Tou n
TLUA TNG HeTaBAAAETAL UMWV Pe TN oxéon F =8 - x (x e m, F oe N). Av n TaxUtnTa TOU CWHATOG LETA Ao
petakivnon tou katd 10m ival v = 2m/s, va Bpeite tn palo m ToU CWHATOG.

N
OMKE, diotL mpenel va Stayelplotouuue €pyo duvaunc UetaBAntou I Fix)
X
. - ) u
UETPOU, Un ouvtnpntiknig! :
1 | ) |
X i x=10
m
TptBecg bev exoue... kat apxika To kKtBwTio elvat akivnto. 4
1, I
Emurd — Emuapx =Wg+Wy+Wr >
> cmut, —0=0+0+Wy (1)
ﬂN} F 3
&
1 1 ]
WF:E1+E2:58.8+52.(—2)=32+(—2)=30]0ule + a8 10 x(m)

Ao tnv (1) Exouue mAéov : %m 2.2=30 »-m=15kg
(*)
E1 euBadov tplywvou UE CUVTETAYUEVEC OTIC KOPUPEC 0, 8m , 8N

E2 guBabdov tplywvou LUE CUVTETAYUEVEG OTIC KOPUPEC 8 m, 10m, (-2N)

21. Eva owpa palag m = 2kg Loopporel o€ opl{OvTio eminedo pe To omoio €xet u=0,25. AokoUue oto cwpa Suvapun F,
TIOU N TN TNG LETOPAAAETAL O CUVAPTNON E TN METATOTILON X TOU onpelou edpappoyng tng, cupdwva pe TN oxEon
F =10+ 5x (x oe m, F oe N). No. urtoAoyioete:

A. Katd mooo Ba petakivnBel to owpa, mplv eykatoAeipel to opllovtio eninedo;

B. Tnv TaxUtnTa TOU CWUATOG TN OTLYUNA TIOU eyKaTaAelnel To opl{dvtio enimedo.

Aivetat: nu=0,8, cuve=0,6 kat g=10m/s’.

Fy -----------_-',. JUVIOTWOEC TNC UETaBANTHC Suvaung
|

NI' > & ! FE,=F.ovv = (10 +5x).06 =6 +3x (1)

T N0 |
< ' + Fx
, l ] F, = F.nuf = (10 + 5x).0,8 = 8 + 4y (2)
T 1
- 210 mpoBAnua Exouue UETaBANTEC SUVAUELG Kat TpLBN OMOTE gival
X= —
e Qavepo OtL Fa epyaoctouue ue OMKE. H avaivon duvauswyv oe

m . . . . .
g aéovec emiBardetal ki Otav SoUAeUOUUE UE Epya...




P Apxikd va Souue av Sa ekiviost To owua va kiveital! AnAadn va usAetnoouue ™ 9éon x=0
Tmax=U.N , omou N+Fy=mg — N=mg-Fy — N=2.10-(8+4x) — N=12-4x (3)

H oxéan (3) AéeL 6tL otn Beon x=0, n N=12 N kal EMOUEVWC N UEYLOTN TLUN TTOU UTTOPEL val ExEL N TpLBN elval
Tmax=M.N=0,25.12=3N

2tn Béon x=0, n ouviotwoa Fx exeL tiun —ovuewva uetnv (1)— Fx=6N

Erouévwe to owua Sa apyioet va kLveital, a@oU SLauop@wVvetal opt{ovtia ocuvioTauevn otn deon x=0. OUep!

A. H axéon (3) AéeL 0Tt kaBw¢ kiveitat To cwua, N UETaBANToU UETpou duvaun N, uelwvetat! Emouévwe otav autn
undeviotel, T0Te Ja €xel yaOei n emapn ToU OWUATOC LE TO £5aPO¢ (amoyeiwan To AEUE ota agportAava)

Qote : Anoyeiwon otav N=0 — Aoyw tn¢ (3) = 12-4x=0 —x=3m

B. OMKE yia uetaBaon amo §éon x=0 £wc¢ 9éon anoysiwong x=3

1 1
—muz

Sy — SmuZyy = Wy + Wy + Wi + Wey + Wy > smudy —0=0+0+We +0+ Wy (4)

Ta Epya ouwce otn (4) eivat Epya uetaBAntwv SUVAUEWY, OTTOTE MPETIEL VO EPYAOTOULE UE Staypaupata!l

fx
F
15 | MaveukoAa Aoy :
i
i
6 ' , ,
/E Wey =' eufadovrpamneliov’ = % .3 =31,5Joule
53 X
1
T=pu.N=pu.(12-4x) = 0,25 (12-4x) = 3-x  (si) T
3
Wy =" eufadov tpiywvov’ = % 3.3 =4,5]oule 3

H (4) mAéov bivel: % 2ul,; = 31,5+ (—4,5) 2 Uy = V27 m/sec

¥



22. Eva owpa palag m = 1kg npepet mavw oe opl{ovrio eninedo. ACKOUUE 0TO oW Katakopudn dSuvaun pe dopd
TPOG TAL EMAVW, TIOU N TLUA TG €lval F = 30 - x (x oe m, F o N). Av n SUvapn katapyeitol AUECWS LETA TO UNOEVIOUO

NG VoL UTtOAOYIOETE:

A. To épyo tng Suvapng.

B. Tn péylotn TaxUTNTA IOV QTOKTA TO cwia aveBaivovtag.

. Tn péylotn avuPwon Tou CWHATOG.

A. Tnv taxutnTa e TNV omola To cwpa enotpedel oTo opl{dvTLO eMimedo.

A. To €pyo uetaBAntric dSuvauncg urmtoAoyiletat ano to euBadov, uto Tov 0po OTL N
Suvaun eivat mapaAinAn otn petatomnion. Av Sev ivat avaAUoUE...

Mo x=0 éyouue F > mg, ortote npayuatt a unapéel avéBaaoua!

(g= 10m/s?).

F(N)A

7 _ 1 _ =
We =" eufadov’ = 7 30.30 = 450 Joule et
A B. a 600 xpovo n katakopun Suvaun Exet
u=0_|A UEYAAUTEPO UETPO ot To Bapocg, To owua Vo ermttayuvetal (ouvexn avénon
TaxUTNTOC)
- Qorte, emutayuvon epooov F>mg — 30-x>1.10 2 x<20m Apan taxutnta
x=30 \F F(x) otn §éon x=20 m eivat uéyiotn, apou Leta tn Jeon autn B > F ue ouvéneia tnv
u=max |a emBpaduvon, kamou Vo PTAOEL O EVa avwWTATO 0plo Kot Ja akoAoudoet
_Cj eAevdepn mrrwon...
my
© 1 1 10430
OMKE O —A : Emurznax—0= Wr+Wp - 1 U0 = ——.20—

2
1.10.20 — ”"2‘—" =400 — 200 = Upg, = 20 m/sec

I MadAt ue OMKE Sa epyactoUue, urto tov 0po ottt uetaBAntn duvaun F(x) éxet mapouaoia ueypt tn Yéon I, omou

x=30m.

OMKE O =4 : 0—0= Wy+ W > 0= 3030-1.10.(04) > > (04) =45m

A. Oa npotiuriow pta AAME yia uetaBaon tou cwuatog ano 9éan A os Béon O, utac kat o autr t Stadpoun

umapyet uovo n duvaun tou Bapouc (ouvtnpntikn yop)

Sovropa ... mg(04) = % murzg,umr] = Urguy =+/2-9-(04) =--- =30m/sec

Nikog Anudong
duokég (yne.um.)
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